

23

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Papp Tamás
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

**Előterjesztés
a Sajószentpéteri Városgondnokság épületének elektromos rekonstrukciójához forrás
biztosítása**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal eleget téve a 28/2011. (IX.6.) BM rendelet Országos Tűzvédelmi Szabályzat előírásainak 2014. évben elvégeztette az önkormányzati tulajdonban lévő intézményeinek erősáramú berendezéseinek felülvizsgálatát.

A felülvizsgálat alkalmával került sor a Sajószentpéteri Városgondnokság 3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 35. számú épület bevizsgálására is.

Ennek eredményeként összességében megállapítható, hogy az épület meglévő villamos rendszere elavult, több helyen érintésvédelmileg nem megfelelő, a jelenlegi szabványban foglaltakat nem elégíti ki.

Az áramkörök minősítése, „hibás” jelzést takar, ami karbantartás keretén belül már nem javítható a minősítő irat szerint. Az általános műszaki állapot leromlott szükséges és indokolt a mielőbbi felújítás. Az erősáramú berendezések mellett a gyenge áramú vezetékhalózat és csatlakozási pontok sem megfelelőek, így összességében műszaki szempontból indokolt a teljes elektromos hálózat rekonstrukciója.

A START közmunka program keretén belül önkormányzatunk többek között sikeresen pályázott a Sajószentpéteri Városgondnokság épületének belső építészeti munkáinak részleges felújítására. A pályázat nyert, aminek eredményeként az épületben belső burkolási, festési, vizesblokk és konyha kialakítási munkálatokat fogunk végezni a következő kettő hónapban. Ezekkel a munkálatokkal egy időben célszerű elvégezni a Sajószentpéteri Városgondnokság elektromos rendszerének rekonstrukciós munkáit is, amelyhez előzetes árajánlat alapján 2. 500. 000 Ft-ra van szükség.

Jelenleg ez a pénzügyi fedezet nem áll rendelkezésre. A Képviselő testületi döntésnek megfelelően befejezés előtt áll a városi közterületen elhelyezkedő játszóeszközök felújítása. A munkára biztosított 12. 000. 000. Ft-os keretösszegeből a Városüzemeltetési és Beruházási Osztály meglátása szerint 2. 500. 000 Ft probléma nélkül átcsoportosítható a Városgondnokság elektromos munkáinak elvégzésére.

Kérjük a Tisztelt Képviselő- testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2014. augusztus 27.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2014. (VIII.28.) határozata
a Sajószentpéteri Városgondnokság épületének elektromos rekonstrukciójához forrás
biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Sajószentpéteri Városgondnokság épületének elektromos rekonstrukciójához a játszóeszközök felújítási soráról 2.500.000 forint kerüljön átcsoportosításra

Felelős: Városüzemeltetési és Beruházási Osztály
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztály

Határidő: folyamatos